

# "РУССО БАЛТ СЕРВИС" (открыто конкурсное производство), Открытое акционерное общество

"РУССО БАЛТ СЕРВИС" (открыто конкурсное производство), Открытое акционерное Форма

собственности общество

Санкт-Петербург Регион

(812) 252-79-55 Телефон

> 7817300163 ИНН

ОГРН 1047855021884

ОКПО 73359849

OKATO 40276565000

Расшифровка OKATO

Нарвский

Факс (812) 252-79-55

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.52	Основной	Производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства

## Реестр недобросовестных плательщиков

"РУССО БАЛТ СЕРВИС" (открыто конкурсное производство), Открытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А56-28869/2012 от 26.02.2013

Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ООО "АСП-Аудит"		
Ответчик	ОАО "РУССО БАЛТ СЕРВИС"		
<u>Дело № А56-4563/2012 от 31.01.2012</u>			

	Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
	Истец	ООО "АСП-Аудит"
	Ответчик	ОАО "РУССО БАЛТ СЕРВИС"

#### Государственные контракты

"РУССО БАЛТ СЕРВИС" (открыто конкурсное производство), Открытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РУССО БАЛТ СЕРВИС" (открыто конкурсное производство), Открытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РУССО БАЛТ СЕРВИС" (открыто конкурсное производство), Открытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 22.06.2004. Компания "РУССО БАЛТ СЕРВИС" (открыто конкурсное производство), Открытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 198095, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ МАРШАЛА ГОВОРОВА, 37, А и специализируется на Производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7817300163, ОГРН 1047855021884, ОКПО 73359849.